PRO IRON

CHELATO DI FERRO (DTPA) LIQUIDO PER USO FOGLIARE

Previene e recupera rapidamente le carenze di Ferro (clorosi ferrica) dei tappeti erbosi, con effetto duraturo (fino a 20-25 giorni).

- ♣ PRO IRON è una formulazione altamente assimilabile dalle foglie, ideale per prevenire e curare la clorosi ferrica con applicazioni fogliari.
- PRO IRON consente di recuperare rapidamente gli ingiallimenti fogliari già dopo la prima applicazione.
- PRO IRON viene utilizzato sia sui tappeti erbosi sia su piante ornamentali, arbusti e piante da frutto in caso di eccessi produttivi o avversità climatiche e parassitarie.
- Su tappeti erbosi irrigati con acque calcaree è consigliata l'applicazione di PRO IRON ogni 40-60 gg per mantenere una buona colorazione del tappeto.
- PRO IRON è miscibile con i più comuni prodotti fitosanitari ad eccezione dei prdotti a reazione alcalina e agli oli minerali. Non miscelare con prodotti rameici.
- ☼ Distribuire su prato asciutto e rasato, non utilizzare quando le temperature medie sono inferiori a 5° C e superiori a 32° C. Non irrigare ne tagliare il prato per almeno 6 ore dopo il trattamento.
- Non miscelare con prodotti rameici.











COMPOSIZIONE:

Chelato di Ferro (DTPA)

Ferro (Fe) solubile in acqua	6 %
di cui Ferro (Fe) chelato DTPA	6 %
Intervallo di stabilità della frazione chelata ph	14-9

PERIODO DI IMPIEGO

























DOSAGGIO CONSIGLIATO

Settori	Dose	Applicazioni
Prati sportivi e ornamentali	0,7-1 kg/1000 m² in 50-100 litri d'acqua	Fogliare
Floricole	80-120 g/100 L d'acqua	Fogliare
Fragole e orticole	250-300 g/100 L d'acqua	Fogliare
Piante da frutto	200-250 g/100L d'acqua	Fogliare
Piante da frutto	200-250 g/100L d'acqua	Fogliare

